



## **В следственном управлении Следственного комитета по Ставропольскому краю будет работать детский телефон доверия**

Ежегодно 17 мая в России отмечается День детского телефона доверия.

Руководителем следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю Сергеем Дубровиным принято решение об организации в аппарате следственного управления горячей линии для детей и подростков.

- Посредством прямой телефонной линии мы рассчитываем на оперативное выявление фактов нахождения детей в социально опасном положении. Именно такие дети зачастую становятся жертвами преступных посягательств. По каждому случаю нами будут приняты исчерпывающие меры к устранению всех обстоятельств, способствующих совершению преступлений в отношении детей, - отметил Сергей Дубровин на оперативном совещании сотрудников следственного управления СКП РФ по краю.

17 мая 2010 года с 09 до 18 часов по телефону 8-962-441-02-21 будут приниматься обращения от детей и родителей.

14 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643790>